Câu 1:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Trong không gian 
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 có một vectơ chỉ phương là
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Đường thẳng 
[image: image7.wmf]12

:3

23

xt

y

zt

=-

ì

ï

D=-

í

ï

=+

î

 có một vectơ chỉ phương là 
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Câu 2:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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 là một véctơ chỉ phương của đường thẳng nào sau đây?
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Chọn A
Nhận thấy 
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là một véctơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 3:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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[image: image18.wmf]12

:

132

xyz

d

+-

==

-

, vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương là 
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 cùng phương với vectơ 
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 cũng là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 4:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Vecto nào dưới đây là một vecto chỉ phương của 
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Câu 5:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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 là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 6:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image48.wmf]Oxyz

, đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương là
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Lời giải
Chọn C
Một vec tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 7:  [2H3-3.1-1] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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 có một vectơ chỉ phương là
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Lời giải
Đường thẳng 
[image: image63.wmf]d

 có một vectơ chỉ phương là 
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Câu 8:  [2H3-3.1-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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, một véctơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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 nên một véctơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 9:  [2H3-3.1-1] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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, vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn D
Từ phương trình của đường thẳng 
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Câu 10:  [2H3-3.1-1] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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 véc-tơ nào sau đây là một véc-tơ chỉ phương của đường thẳng
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Đường thẳng 
[image: image90.wmf]213

321

xyz

++-

==

--

 có véc-tơ chỉ phương là 
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Câu 11:  [2H3-3.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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, vectơ nào dưới đây là vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn B
Mộtvectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image99.wmf]12

:

132

xyz

d

+-

==

-

 là 
[image: image100.wmf](1;3;2)

-

 hay 
[image: image101.wmf](1;3;2)

--

.
Câu 12:  [2H3-3.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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 có vectơ chỉ phương là
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Câu 13:  [2H3-3.1-1] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn C
Ta có một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 14:  [2H3-3.1-1] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Lời giải
Chọn D
Câu 15:  [2H3-3.1-1] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Véctơ nào dưới đây là một véctơ chỉ phương của 
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Ta có đường thẳng 
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 có một VTCP là 
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Câu 16:  [2H3-3.1-1] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Một véc-tơ chỉ phương của 
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Một véc-tơ chỉ phương của 
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Câu 17:  [2H3-3.1-1] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Lời giải
Chọn A
Vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 18:  [2H3-3.1-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image149.wmf]Oxyz

, đường thẳng 
[image: image150.wmf]315

:

233

xyz

d

-+-

==

-
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Ta có 
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 suy ra một vectơ chỉ phương là 
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Câu 19:  [2H3-3.1-1] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn A
Vectơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 20:  [2H3-3.1-1] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) 



 SEQ MTSec \r 1 \h \* MERGEFORMAT 


 SEQ MTChap \r 1 \h \* MERGEFORMAT 


Trong không gian  MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter 1 Section 1, cho đường thẳng 
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. Vectơ nào dưới đây là một vec tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 21:  [2H3-3.1-1] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 22:  [2H3-3.1-1] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 23:  [2H3-3.1-1] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Véc tơ nào sau đây là véc tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 24:  [2H3-3.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 25:  [2H3-3.1-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 26:  [2H3-3.1-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 27:  [2H3-3.1-1] (HkII - K12 - Strong - 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 28:  [2H3-3.1-1] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image244.wmf]Oxyz

, đường thẳng 
[image: image245.wmf]123

:

246

xyz

d

-+-

==

--

 có một véc-tơ chỉ phương là
A. 
[image: image246.wmf](

)

1

1;2;3

u

=-

ur

.
B.  
[image: image247.wmf](

)

2

1;2;3

u

=--

uur

.
C.  
[image: image248.wmf](

)

3

2;4;6

u

=--

uur

.
D.  
[image: image249.wmf](

)

4

1;2;3

u

=--

uur

.
Lời giải
Chọn B
Phương trình 
[image: image250.wmf]123123

246246

xyzxyz

-+--+-

==Û==

---

.
Do đó đường thẳng 
[image: image251.wmf]d

 có một véc-tơ chỉ phương 
[image: image252.wmf](

)

(

)

2

2;4;621;2;32

uu

=-=---=-

ruur

.
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Câu 29:  [2H3-3.1-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022) Trong không gian 
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[image: image256.wmf]12

:

2

xt

dyt

zt

=-+

ì

ï

=-

í

ï

=--

î

?
A. 
[image: image257.wmf](

)

1

1;12

u

=---

r

.
B.  
[image: image258.wmf](

)

2

2;1;1

u

=-

r

.
C.  
[image: image259.wmf](

)

3

2;12

u

=--

r

.
D.  
[image: image260.wmf](

)

4

1;02

u

=--

r

.
Lời giải
Chọn C
VTCP 
[image: image261.wmf](

)

(

)

2

2;1;11.2;1;1

d

uuu

=--Þ=-=-

rrr

.
Câu 30:  [2H3-3.1-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 31:  [2H3-3.1-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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, vectơ nào dưới đây là vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 32:  [2H3-3.1-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 33:  [2H3-3.1-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian
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vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 34:  [2H3-3.1-1]Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 35:  [2H3-3.1-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 36:  [2H3-3.1-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, vectơ nào là một vectơ chỉ phương của đường thẳng có phương trình 
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Vậy một vectơ chỉ phương của đường thẳng là 
[image: image331.wmf](

)

9;2;3

=-

r

a

.
Câu 37:  [2H3-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 38:  [2H3-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Chọn B
Đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 39:  [2H3-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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. Vec tơ nào sau đây là một vec tơ chỉ phương của đường thẳng 
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Chọn D
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Câu 40:  [2H3-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian
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. Vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Chọn D
Câu 41:  [2H3-3.1-1] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Trong không gian 
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Chọn A
Đường thẳng 
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Câu 42:  [2H3-3.1-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image380.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng 
[image: image381.wmf](

)

1

:2

12

xt

dyt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=--

î

.
Một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 43:  [2H3-3.1-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn C
Đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương là 
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Câu 44:  [2H3-3.1-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn C
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